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BUDGET 
Cotisations des adhérents, dons et organisation de manifestations.
Reconnue d’intérêt général depuis le 2 novembre 2020, l’association a la possibilité de solliciter des subventions auprès des collectivités territoriales et bénéficie d’avantages fiscaux pour les adhésions, les dons et les abandons de frais.

ACTIVITÉS
L’association participe :
· aux différentes cérémonies patriotiques, militaires et celles propres à l’Arme, avec ses deux drapeaux, Nord et Sud ;
· aux cérémonies mortuaires des membres de l’UNPRG et membres des associations locales ;
· aux assemblées générales des associations locales ;
· à l’organisation et la réalisation de visites aux veuves et membres hospitalisés ou malades ;
· à l’élaboration et l’organisation des sorties de cohésion, visites de sites particuliers, randonnées pédestres, des déjeuners et diners dansants, de pique-nique et se place en intermédiaire dans l’organisation de voyages de groupe.

MOT DU PRÉSIDENT

[bookmark: _GoBack]Depuis sa création, l’UNPRG de La Réunion n’a cessé d’évoluer, tant en nombre d’adhérents qu’en terme de reconnaissance auprès des autorités civiles et militaires locales. Elle est présente et représentée sur l’ensemble du territoire.

Malgré une période de latence liée notamment aux périodes COVID, il appert que le nombre d’adhérents reste significatif, en progression, et nous sommes fiers de compter de plus en plus de personnels d’active de tous corps et de tous grades.

Forte d’un conseil d’administration actif, régulièrement renouvelé tout en y conservant un noyau dur de membres anciens qui en sont les mémoires vivantes, la mixité des générations et des profils, lui permet de progresser et d’avancer sereinement dans des directions diverses rejouissantes pour l’ensemble des adhérents, quelles que soient leurs expériences et anciennetés.

Un rapprochement de plus en plus marqué avec la hiérarchie en activité permet, à la satisfaction de nos membres, de réduire, autant que faire se peut, la fracture entre la gendarmerie d’hier et celle d’aujourd’hui.

L’accueil permanent de nouveaux adhérents est primordial pour perdurer. Nul doute, qu’en tous points et en tous lieux, l’union fait la force. La genèse même de notre association.

En ces périodes bousculées, notre devise « Unir – Soutenir – Agir » prend ainsi, plus que jamais, son sens au sein de notre grande famille qu’est la Gendarmerie.

Venez chez vous. Adhérez

